



■ 要闻速览

●9月1日出版的第17期《求是》杂志将发表中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平的重要文章《在深入推动长江经济带发展座谈会上的讲话》。文章强调,推动长江经济带发展是党中央作出的重大决策,是关系国家发展全局的重大战略,对实现“两个一百年”奋斗目标、实现中华民族伟大复兴的中国梦具有重要意义。

●近日,中共中央印发了《中国共产党宣传工作条例》(以下简称《条例》),并发出通知。通知指出,宣传工作是党的一项极端重要的工作,是中国共产党领导人民不断夺取革命、建设、改革胜利的优良传统和政治优势。制定颁布《条例》,体现了以习近平同志为核心的党中央对宣传工作的高度重视,标志着宣传工作科学化规范化制度化建设迈上新的台阶。

■ 本地

学霸组成的浙大龙舟队
来云龙取经

本报讯(记者 薛曹盛 通讯员 鲍丹萍)这两天,云龙的龙舟基地迎来了一支特别的队伍——浙江大学龙舟队,这是一支由学霸组成的龙舟队,这次是慕名来取经的。

他们8月29日刚到云龙,当天下午就马不停蹄开始训练了。据悉,他们将在这里集训一周,云龙镇级龙舟队将免费提供场地和技术指导。9月5日,他们将奔赴兰州,参加全国大学生龙舟锦标赛。

爱心涌动郭巨,热血礼赞中华

本报讯(记者 郑凯侠 通讯员 贺梅贞)一枚枚火红的胸章别在胸前,鲜艳的红色映照着灼灼爱心。刚献完血,北仑郭巨街道红十字会志愿者姚狄就取出胸章别在胸前,和献血车来了个合影。

8月30日,郭巨街道红十字会举办了“喜迎七十载,热血献公益”无偿献血活动,辖区党员、企事业单位职工、街道机关干部等踊跃参与。无偿献血者在红十字志愿者的引导下,有序登上献血车进行献血。郭巨街道福民村的妇女主任陈玲燕是一名红十字志愿者,她已经连续献血5年,累计献血总量达到了1700毫升,今年是她参与献血的第六个年头,她兴奋地说:“献血可以帮助别人,是一件很值得去做的事情。”

据统计,本次献血活动共有100人参加,44人献血成功,累计献血量达13300毫升。

宁波海关查获
大案值商标侵权案

本报讯(记者 严瑾 通讯员 尹霞 沈姗姗)近日,宁波海关在一批以市场采购方式申报出口的货物中,查获涉嫌侵犯F.V.有限公司的“FV”商标权的地漏、截止阀、水龙头、塑料下水配件等货物594箱4.76万件,按真货市场价值估算约500多万元。权利人已确认上述货物为侵权产品,并提交知识产权海关保护申请及担保。该案是宁波海关开展“龙腾行动2019”以来最大案值的商标侵权案。

自7月1日起,宁波海关开展为期半年的“龙腾行动2019”知识产权保护专项行动,通过深度挖掘风险数据、提升关际合作、建立与权利人的沟通联系机制等方式,不断打击进出口环节的侵权违法行为。

彩票开奖公告

● 福彩

3D第2019236期:2 1 9

6+1第2019101期:7 3 9 8 7 2 狗

15选5第2019236期:01 02 08 12 13

● 体彩

大乐透第19101期:05 11 18 19 27 05 06

20选5第19236期:02 10 13 17 19

排列5第19236期:0 2 1 4 7

■ 国内

证监会首次否决
科创板IPO注册

记者31日从证监会网站获悉,证监会近日发布了不予同意恒安嘉新(北京)科技股份有限公司首次公开发行股票注册的决定。这是证监会首次否决拟登陆科创板企业的IPO注册。

关于被否原因,证监会表示,7月18日至7月30日依法对恒安嘉新的IPO申请进行审阅时关注到两个问题:一是发行人将相关会计差错更正认定为特殊会计处理事项的理由不充分,不符合企业会计准则的要求,发行人存在会计基础工作薄弱和内控缺失的情形;二是发行人未按招股说明书的要求对相关会计差错更正事项进行披露。

2050年前我国天然气消费
将保持增长

8月31日于北京发布的《中国天然气发展报告(2019)》预计,2050年前我国天然气消费将保持增长趋势。

这份报告由国家能源局石油天然气司、国务院发展研究中心资源与环境政策研究所、自然资源部油气资源战略研究中心联合编写。

报告还预计,2019年我国天然气表观消费量将达到3100亿立方米左右,同比增长约10%。随着我国天然气消费市场的不断成熟,未来工业燃料、城市燃气、发电用气将呈现“三足鼎立”局面。

报告认为,当前我国天然气行业发展迎来了战略机遇。从国际趋势看,天然气在世界能源消费结构中占比23%,未来仍具增长潜力。从国内形势看,油气体制改革正在加快推进;经济和社会稳步发展,将带动能源需求持续增长,而天然气在我国能源革命中扮演着重要角色。

中葡两国正式恢复直航

由北京首都航空公司执飞的JD430航班30日晚从里斯本机场起飞,飞往中国西安和北京,中葡两国正式恢复直航。

JD430航班起飞前,首都航空公司在里斯本机场举行了首航仪式。据介绍,这一航线由空客A330宽体客机执飞,每周三、五、日共三班。

2017年7月,首都航空公司曾开通杭州-北京-里斯本航线,2018年10月暂停。

■ 科技

美计划从月壤中提取氧气
用于人类深空探索

美国航天局肯尼迪航天中心30日发布消息说,计划开发一种将月壤融化并转变为氧气的设备,未来利用这一资源支持可持续发展的月球和火星探索。

这项研究被称为“风化层电解制备气体月氧”(GaLORE)项目,科研人员准备将月壤加热到约1649摄氏度以上,然后让电流通过融化物质从而产生化学反应,将月壤分解成氧气和金属。

研究团队未来两年将获得美航天局每年120万美元的经费用于技术开发,项目将于10月1日正式启动。

“火星合日”有何影响

地球和火星都围绕太阳公转,当地球和火星分别运行到太阳的两侧,即太阳位于地球和火星中间时,从地球上火星完全被太阳遮蔽,这种现象被称为“火星合日”。

据美国航天局介绍,“火星合日”每隔26个月发生一次,下一次将于9月2日发生。届时,太阳的强烈辐射会干扰甚至切断地球与火星间的通信。

为防止太阳辐射干扰导致向火星探测器传送的指令出现部分丢失,扰乱探测器任务,美国航天局将于8月28日至9月7日期间暂停向探测器发送新指令。

“火星合日”将对火星上所有探测器的运行产生影响。据美国航天局介绍,在火星表面执行任务的“好奇”号火星车将暂停行驶,“洞察”号无人探测器的机械臂将暂停工作。探测器上搭载的一些仪器,包括产生大量数据的摄像机等,也将暂停工作,但探测器的科学研究工作仍将继续。

■ 国际

美财政部宣布
制裁获释伊朗油轮

美国财政部30日宣布,制裁此前曾遭英国海外领地直布罗陀当局扣押的伊朗油轮“阿德里安·达里亚一号”及其船长,理由是这一油轮被伊朗武装力量用来售油牟利。

财政部在当天发布的一份声明中称,伊朗伊斯兰革命卫队“圣城旅”利用像“阿德里安·达里亚一号”这样的船只“非法”运送并出售大量原油,所获资金用于资助伊朗政府的“恶意活动”。声明同时表示,任何向“阿德里安·达里亚一号”提供帮助的人都将面临被美国制裁的风险。

澳将大堡礁前景评级
降为“非常糟糕”

澳大利亚大堡礁海洋公园管理局30日发布了5年一次的大堡礁“体检”报告,将大堡礁的前景展望从“糟糕”调低至“非常糟糕”,并呼吁即刻采取一切可能措施来拯救这一世界遗产。

这份报告称,大堡礁中的珊瑚健康状况不佳,在这里生活的鱼类、海龟和海鸟也因栖息地丧失和退化而受到影响。

德国法兰克福迎来“中国节”



8月30日,在德国法兰克福,一名女子在“中国节”上打起中国传统油纸伞。

德国法兰克福市30日迎来“中国节”。市中心卫戍广场上的戏曲、武术、民族歌舞、剪纸、茶艺等富有中国传统文化特色的表演以及中国美食展吸引了大量当地民众。

美一体育场发生枪击事件
至少10人受伤

美国亚拉巴马州莫比尔市警方30日说,当地一座体育场当晚发生一起枪击事件,导致至少10名青少年受伤。

警方说,枪击事件发生在两支高中橄榄球队比赛结束之后。莫比尔当地消防部门证实,10名年龄在15岁至18岁的青少年因伤被送往医院,其中5人伤情严重,但没有生命危险。

莫比尔市警察局局长劳伦斯·巴蒂斯说,事件起因或为个人恩怨,警方已逮捕两名嫌疑人,并将彻查这一案件。

刚果(金)卫生部宣布:
埃博拉病例超3000例

金沙萨消息:刚果(金)卫生部30日宣布,该国本轮埃博拉疫情自去年8月暴发以来已发现超过3000例病例,其中死亡病例超2000例。

去年8月,刚果(金)暴发新一轮埃博拉疫情。世卫组织于7月宣布,本轮疫情已构成“国际关注的突发公共卫生事件”。联合国秘书长古特雷斯与世卫组织总干事谭德塞计划本周末访问刚果(金)并前往疫区视察。